選擇題：
(　　) eq \o(\s\do 0(１)) 下列哪一個選項不是「類字」？　
①小時了了　②一胖一瘦　③飛來飛去　④鑽進鑽出
(　　) eq \o(\s\do 0(２)) 「本文僅僅用了一百餘字」中「僅僅」，屬於哪一種修辭？　
①映襯　②疊字　③摹寫　④感嘆
(　　) eq \o(\s\do 0(３)) 哪一個選項運用的修辭和其他三者不同？　
①小小年紀　②嘖嘖稱奇　③如詩如畫　④僅僅用了一百餘字
(　　) eq \o(\s\do 0(４)) 下列何者與「你和我有什麼親戚關係」運用了相同的修辭法？　
①迢迢牽牛星，皎皎河漢女。　②河漢清且淺，相去復幾許？　③終日不成章，泣涕零如雨。　④盈盈一水間，脈脈不得語。
(　　) eq \o(\s\do 0(５)) 下列哪一個選項運用了「聽覺摹寫」修辭？　
①四周一片漆黑，他孤獨一人住在小屋　②左邊第二隻雁的翅膀末端缺了一根羽毛　③牠嚇得立刻張開翅膀，用力往上衝　④牠身後的門突然「砰」一聲被關上了
(　　) eq \o(\s\do 0(６)) 講話行文不用直述的方式，而刻意用詢問的語氣，藉以凸顯論點的修辭法是「設問」，下列哪一項運用相同的修辭技巧？　
①一群群的雁鳥在藍天白雲中飛翔　②鳥從籠子裡跑出來了，快把窗子關上　③讓動物自由行動有什麼好處呢　④牠一聽到，立刻從高空迅速衝下
(　　) eq \o(\s\do 0(７)) 「在別人家裡，你可能會聽到有人大叫：『鳥從籠子裡跑出來了，快把窗子關上！』我們家裡卻是：『快關窗子，那隻鸚鵡要飛進來啦！』」上面短文運用了哪種修辭？　
①對偶　②譬喻　③映襯　④轉化
(　　) eq \o(\s\do 0(８)) 「夜來風雨聲，花落知多少」上面詩句的修辭與下列何者相同？　
①突然打擾，真是抱歉　②為什麼你要創造我這樣醜陋可怕的生物　③請進來吧　④冬天的氣息愈來愈濃
(　　) eq \o(\s\do 0(９)) 「究竟我會置身天堂，還是墜入地獄，就看這一刻了。」上句運用哪一種修辭？　
①摹寫　②譬喻　③頂真　④映襯
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(０)) 下列哪一個選項屬於「呼告修辭」？　
①可以告訴我那些人的名字和地址嗎　②先生！就是現在！求求您救救我！　③我的心已墜入痛苦的深淵　④我本來可以像獅子撕裂羚羊那樣
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(１)) 關於「我的心已墜入痛苦的深淵」一句的修辭，以下敘述何者正確？　
①小櫻：這是將抽象的「心情」比擬為會墜落的物品，是擬物的寫法　②小狼：這是將「痛苦的深淵」比擬人類，是擬人的寫法　③知世：這是將「我的心」比擬人類，是擬人的寫法　④小可：這是將「我」 比擬為物品，是擬物的寫法
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(２)) 以下句子，哪一個運用「譬喻」修辭？　
①小船突然起火，火光四射　②煙霧迷漫江面十餘里　③連環戰船無法逃脫，火勢一發不可收拾　④江面映照的波光如白晝般明亮
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(３)) 「這個計策雖好，不過萬一敵人使用火攻，我們的連環船怎麼脫逃？」有關上句的的修辭，下列敘述何者正確？　
①將「敵人」比擬為物品，是轉化修辭　②「我們的連環船怎麼逃脫？」屬於設問修辭　③「使用火攻」屬於摹寫修辭　④「我們的連環船怎麼逃脫？」屬於感嘆修辭
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(４)) 下列有關句子與修辭的配對，何者錯誤？　
①遠遠的就看見黃蓋依約領著二十幾艘小船前來投降：疊字　②憂心如焚：譬喻　③江面映照的波光如白晝般明亮：轉化　④煙霧迷漫江面十餘里，燒得曹軍驚慌失措：摹寫
(　　) eq \o(\s\do 3(１),\s\do -3(５)) 關於「馬丁娜在屋裡進進出出已經成了習慣」的修辭，下列哪一項與它相同？　
①讓動物自由行動有什麼好處呢　②我的心中不由得激動起來　③馬丁雖然站得很挺，卻微微發抖 　④人如潮水
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